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AlA DA VIGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA DE ITAMOGI, 

DO DIA 06/11/2013 

As VINTE HORAS DO DIA SEtS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E TREZE, NA SEDE DA 

CAMARA MUNICIPAL, NA SALA DE SESSOES, SITUADA A RUA RODOLFO JOSÉ DE 

PAULA, No 418 - A, ITAMOGI/MG, REUNIRAM-SE Os vereadores Antonio Donizete de 

Pádua, Joo Alberto Filho, Joubert Gornes Barbosa, .Marcos Aparecido Silva, Oilson Rosa 

Pereira, 	Paulo 	Sérgio 	Ribeiro 	e 	Tristho 	Tavares 	de 	Lima 	Martins, 	ausente 

justificadarnente os vereadores Ari Natal Vidoni e EurIpedes Cardeal Dias, juntamente 

corn o Advogado da cârnara o Dr. Henrique Aparecido Lopes e a secretária da cârnara 

Rosângela Guimaraes de Sousa Moraes; foi aberta a Sessâo pelo Sr. PRESIDENTE DA CAMARA 

MUNICIPAL DE ITAMOGI, OILSON ROSA PEREIRA, a Presidência soiicitou dos Vereadores que se 

posicionassern de pé para rezarem urn Pai Nosso e uma Ave Maria bern corno entoarem o Hino 

Nacional, verificada a presença, passou-se a votaco da ata da Sessâo Ordinária do dia 

30/10/0213, a quai foi lida a todos os presentes; posta ern votação esta fol aprovada por 

unanirnidade, em seguida o prirneiro secretário Paulo Sérgio Ribeiro fez a leitura da matéria do 

dia: Projeto de lei ordinária de nümero 0032/2013- autor- Executivo Municipal de Itamogi- 

autoriza a concessäo de subvenco auxIlio financeiro e contribuiçöes de outras providências. Na 

ocasio o Presidente pede aos nobres colegas para fazer a votaçäo em primeira e segunda 

votaco e que a votacäo seja feita em bloco, sendo que todos concordararn; Projeto de lei 

Ordinária n 033/2013- autor- executivo municipal de Itamogi - a receita fixa as diretrizes do 

rnunicIpio de Itarnogi para o exercIcio financeiro de 2014. Projeto de lei ordinária 0034/2014- 

autor- Executivo Municipal de Itamogi. Projeto do piano plurianual para o quadriênio de 2014 a 

2017. Feita a deiiberacäo está aberta a votaco a qual é nominal- Antonio Donizete de Pádua 

(sim) Joubert Gornes Barbosa (sirn) Marcos Aparecido Silva (sirn) Joo Alberto filbo (sirn) Tristäo 

Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) os projetos de leis de nümeros: 

0032/2013- 0033/2013- 	0034/2013- foram aprovados por unanimidade de votos, e serão 

encaminhados ao executivo Municipal. Requerimentos em votac5o: requerimento 0158/2013- 

autor- Antonio Donizete de Pádua- reforma da praca So João batista, na oportunidade o 

Vereador Antonio Donizete de Pádua corn o uso da paiavra diz: Nos dozes áltirnos anos a gente 

tern pedido e tern feito a limpeza da Praca corno varrer etc, entâo antes que aconteca corno 

aconteceu corn o rnuro de cernitério estou pedindo antecipado para que seja feita esta limpeza, 

conto corn a colaboracOo de todos, Feita a deIiberaco o requerimento 00158/2013 foi 

aprovado por unanimidade dos votos. Requerimento 00159/2013- autor- 	Joubert Gornes 

Barbosa- aconstrucâo da ponte em caráter de regime de urgência da pavimentaco da rua João 

Pedro segundo- o vereadorioubert Gomes Barbosa afirma que: é do conhecirnento de todos que 

aquela ponte é uma das mais antigas aqui da cidade, tanto é que ela é de rnadeira, e é urn local 

de rnuito movirnento, esse requerimento é para evitar outros acidentes; conto corn a 

colaboracOo de todos, Feita a deliberaçào o requerimento 0159/2013 foi aprovado por 

unanimidade de votos. Requerimento 0160/2013- autor- Joubert Gomes Barbosa- fazer a 

r1iveIaco das estradas viciais que do acesso as rodovias: BR 491 e LMG 857- e o vereador 

Joubért Gomes Barbosa diz: fiz este requerirnento pensando rnais no pessoal da zona rural, e 

todos sabe que o asfaltoficou born mas nào tern acostarnento, e nas entradas que dào acesso as 
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roçqs o desnIvel está muito grande que chega a vinte centImetros ou ate mais urn pouquinho; na 

ocasio o vereador Marcos Aparecido silva pede uma parte da pa(avra e diz: no outra ocasiâo 

que a vereador tinha falado a respeito deste assunto aqui verbalmente do ga/ho que havia caIdo 

no p/sta, eu fui 16 para ver, nas partes onde eu andei, conversei corn a pessoal do DER para 
asfaltar as partes, mais eu pensei quefossefeito  nivelamento direto corn a pista de rolamento, e 
em contato corn a DER eles disserarn que isso nào é permitido, e 16 Já faz parte de uma 
engenharia, na ocasio o vereador Joubert Gornes Barbosa fala que ent5o pode deixar acabar; e 

o vereador Marcos Aparecido Silva continua dizendo, saIndo do acostamento eu nào vi nenhum 
local do a/tura que o srfa/ou, e o vereador Joubert Gomes Barbosa fala: entào a hora que o 

vereador tiver oportunidade e tiver tempo que eu echo d,fIcil, o senhor entra no automóvel e 

• • pega aqui no saIda do posto,até a saIda a do trevo em frente a Agrofer,  sá tern o p6 preto; e o 

vereador Marcos Aparecido Silva continua dizendo: so se for agora corn as chuvas, par que 
naquela epoca que o srfalou eu nào vi, e o vereador Joubert Gornes Barbosa diz a MG 857 que 

da acesso a Santo Antonio do Ale gria, so no entrada do sitlo do Joào Perbone, mas para cc nem 

está tanto, eu echo que eu preciso aumentar o grau do Oculos. E o vereador Marcos Aparecido 
• Silva diz que estdfalando daquela época, agora eu nào sei, e a vereador Joubert Gomes Barbosa 

diz:eu estoufazendo a minha porte vereador, se urn dia acontecer algum acidente eu estou corn 

minha consciência limpa, Feita a d&iberacão está aberta a votacäo, requerimento 0160/2013 

foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 0161/2013- autor- Antonio Donizete 

de Pàdua- pedido de inforrnaçOes sobre os telefones dos medicos que fazem parceria corn a 

nossa cidade- na ocasiâo o vereador Antonio diz: eu pedi uma lista corn as names dos medicos e 

os funciondrios teve a cora gem de mandar os nomes dos medicos e sO a primeiro name também, 

par que estO lista ela e importante e eu nOo quero ela parc mim nOo, quero que ela fique no 

cOmara pare servir para todos nOs, entOo presidente ye corn urgência isso ai para nós. Feita 

deliberaco está aberta a votaco, Requerimento 0161/2013 foi aprovado por unanimidade de 

votos. Requerimento 00162/2013- autores- Oilson Rosa Pereira e os demais vereadores-

solicita o prefeito se dispOe, fornecendo na semana do "doador de sangue", urn (anche as 

pessoas que participarem desta aco. Feita a deliberaço est6 aberta a votacão. Requerimento 

0162/2013 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o presidente teu alguns convites; 

e está aberta o uso da pa(avra: Na ocasião o vereador Antonio Donizete de Pádua no uso da 

palavra diz: senhor presidente, par que no data de amanhà a executivo foi suspendido as 

refeicOes aos funcionOrios do prefeitura, des esco/as, a que estO acontecendo é que as 

funcionOrios de fore que trabalha aqui em Itamogi, you ser bern rea/ista, vem aqui buscar a 

dinheiro do prefeitura,  a que e de direito desses concursados, mas estào tendo uma regalia 

gigante, almoca e toma café no escola, eu fui informado que no data de amanhO será suspenso 

• par causa do fiscaliza cOo, entOo se a executiva mandou suspender esta refeiçOo  par que estO 

errado, quero con vidar todos as vereadores para fazer uma visita no escola, principairnente no 

esco/e nova no horOrio do a/maca e café, isso nOo estO certo, se a prefeitura  estO dando refeiçOo 

• para eles par que nOo também do refeiçOes para as funcionOrios daqul; e a respeita dos can vites 

eu agradeco a senhor, mas quero deixar bern clara que nOo con vidar as vereadares desta case sO 

pare esse tipo de coIsas, convider pare outras coisas também, tipo festas; estOo pedindo dinheiro 

nOo sei par que, mas autro dia a prefeitura gastou urn born dinheiro no praça de esportes corn 

cervejas e Jan tar para as professoras porque era o die delas, rnas no prefeitura tern a die do: 

funcionOrio pOb/ica, matoristas, gari e outros, e porque que so a/gum setor que está tento essa 

• regalia, nos estO fa/tando corn nossa obrigaçOo de fisca/izando isso; eu tive urna inforrnacOo urn 

desses que tinha uma reunido aqui no camera, minha care caiu no chOo, duas pessaas me 

pararam no rue pare perguntar a hare do reuniOo, tive que fazer de bobo, mas depois fui me 

• • • informer que era uma reuniOo Os sete hares do noite "minha case minha vida" e as vereadores 

nOo foram con vidados, eu /iguei pare a/guns vereadores pare saber, nenhum de nós foi 

convidado; eu gostarIa de deixar bern c/era, estO casa aqui é a casa do povo e nOs somas 

dirigentes dela, e se nOs ndo saber o que estO acontecendo dentro dela fica muito ruim, é a 
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mesmo que eu näo saber o que está acontecendo den tro do minha casa, eu acredito que no dia 

as vereador Paulo e EurIpedes estavarn viajando, mas tern que ser con vidados sim; par que esta 

casa aqui ndo é urna casa própria do presidente, ou do vice ou de urn vereador, está casa aqui é 

de todos nós,é do povo; e flÔS as naves vereadores somos dirigentes deJa, a gente estarO aqui ate 

a dia trinta e urn de dezembro de 2016, depois a gente não sabe, mas ate Ia eu gostaria que 

• informassem a gente; e eu peco ao sr para se informar o par que foi suspensa as refeicães  sá no 
dia de amanhä, e infelizmente  eu you tomar as devidas providencias e you fazer uma denüncia, 

denüncia clara e sern rnedo, par que se suspendeu arnanhà a refeiçäo é par que realrnente está 

errado. Pela ordem o vereador Marcos Aparecido Silva no uso da palavra cumprimenta a todos e 

diz: gostaria de Ia/ar sobre as palavras do vereador Donizete corn respeito a casa do habitaçào 
rural se e essa a reuniöo que ele fa/a, no época nós conversarnos e foi convidado todos as 

vereadores, esteve presente as vereadores sr Joäo e o Tristäo, numa segunda reunião que teve 

• aqui nào foi feita por nós e sirn o rapaz que está fazendo as montagens dos pastas, estava o 

presidente e a pessoal que já tiverarn aqui noquela prirneira reunião, e par que faltava trazerern 

uns documentos; foi divulgado, foi falado, o sr ioào esteve aqui, vai ter outras reuniàes e a 

participaçào de todos e muito importante, e se tiver alguém no famIlia e se enquadrar é so 
- procurar o Diego ele estO preparado para estar orientando as pessoas, se for essa a reuniäo, não 

foi de ma fé; todas as reunião a gente convocou a todos. Na ocasião o vereador Paulo Sérgio 

Ribeiro no uso da palavra diz ao presidente que a mesa nossa nào é feita sO corn o presidente e 
• 	 nem sO corn a vice-presidente ndo; e o vereador Marcos diz: exatamente, aqui as decisöes são 

• 	 feitas pela rnaioria, talvez a opiniâo mInha ndo vai prevalecer pelo os demais, vai prevalecer a 

vontade de todos; e o vereador Antonio pede uma parte e diz: eu acho que vocês nâo 

entenderam, nás temos que ser avisados antes, e nós nãofomos avisados, nós passarnos aqui no 

rua e a casa está cheia, corn certeza alguém vai me perguntar e eu nöo you saber responder, foi 

uma faiha e eu sO quero nossos direitos, quantas vezes teve reuniOes vocês nos con vidou e nós 

não veto rnas sabia o que estava acontecendo aqui; e no uso da palavra a Presidente diz que sá 

veio aqul para abrir a câmara, e a vereador Marcos sO passou rnas nào ficou; e o vereador 

Antonio continua dizendo que se a cOrnara estiver aberta fora do horOrio a gente tern sirn que 

• saber e ver a que estO acontecendo; no uso da palavra o vereador Joubert Gomes Barbosa 

cumprimenta a todos e diz: eu sá queria saber o seguinte: no primeira reuniOo o Marcos me 

fa/ou e eu nOo vim par que ndo é sempre que a gente pode, a segunda eu fiquei sabendo no rua 

porque o Donizete me falou, eu acho que as faihas existe e vai existir sempre, mas e sO avisar a 

todos os vereadores; rnas eu quero Ia/ar dos estradas, eu estava analisando as estradas que do 

acesso a BR que vai ate no trevo, pega 10 no cachoeirinha vai ate no Pedro Barandini, eu acho 

que do noventa par cento dos estradas; eu fico triste, ate porque o meu irrnOo morreu ali,talvez 

se estivesse calçarnento,encostamento talvez teria evitado, nOo precisa par p6 preto nap, 

•  coloca urn carninhào de cascalho, ate porque eu sei que a aqua tern que sair do asfalto, aqui 

todos é sitiante e sabe dos dificuldades, olha a segunda entrada dos Candinho como esta. Este é 

• 

	

	 meu pedido. Logo após, a Sr. Presidente agradeceu a presenca de todos e deu par encerrada a 

Sessão Ordinária, e soUcitou que se Iavra-se a presente ata, que depois de lida e aprovada serã 
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